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Улучшенный интерфейс видео-звонков в CommFort 5.80

Компания "КоммФорт софтваре" объявляет о выпуске новой версии клиент-серверного приложения для текстового и голосового общения в сети и проведения видеоконференций без ограничения числа участников. Версия CommFort 5.80 получила значительно усовершенствованный интерфейс видео-звонков, улучшенную передачу файлов и повышенную производительность полноэкранной конференц-связи.
Клиент-серверное приложение CommFort уже зарекомендовало себя как универсальный и надежный инструмент для текстового, голосового и видео общения, как в домашних, так и в корпоративных сетях. Новая версия CommFort продолжает традицию качественного расширения возможностей и улучшения существующих функций программы. 

Одним из знаковых изменений в версии 5.80 стал переработанный интерфейс видео-звонков. Добавлена поддержка полноэкранного режима и масштабирования видео, а также возможность указать в качестве источника сигнала рабочий стол компьютера. На планшетных компьютерах появилась возможность выбора между фронтальной и тыльной камерой, а основные элементы управления видео-звонками стали удобнее.
Передача файлов с помощью CommFort теперь стала надежнее и быстрее: компьютер не будет переходить в спящий режим, пока передача не завершится, при этом поиск возможности прямого соединения с другим клиентом был существенно ускорен.

Некоторым улучшениям подверглась видео-конференц-связь. В список пользователей внедрен индикатор, показывающий, от каких участников в данный момент принимается звук. Запрет передачи видео теперь относится только к веб-камере и не запрещает передачу содержимого рабочего стола. Повышена производительность полноэкранного режима видеоконференции.
Цена и доступность
Программа CommFort совместима с Windows 2000/XP/2003/Vista/2008/7/8. Клиентская часть программы бесплатна, серверная часть предлагается в трех вариантах: HomeNet для домашних сетей, Business – для корпоративных сетей и VideoConf Business для бизнеса с возможностью проведения видеоконференций. Стоимость лицензии - от 1990 р. Для загрузки доступна бесплатная пробная версия серверной части.

О компании
ООО "КоммФорт софтваре" основано в 2005 г. в Новосибирске. Основной продукт компании - программа CommFort, с помощью которой домашние сети, государственные учреждения, компании и банки организуют эффективный обмен информацией. Программа широко используется не только в России и СНГ, но и в Европе и США.
Ссылки
Веб-сайт продукта: http://www.commfort.com/ru/
Пресс-кит продукта: http://www.commfort.com/ru/press.shtml
Видео-презентация основных возможностей: http://youtu.be/sAV0GmeQ8mg 
Видео-презентация возможностей видео-конференц-связи: http://youtu.be/_azh_kI661w
Скачать Windows-клиент: http://www.commfort.com/download/commfort_client.zip 

Скачать Windows-сервер: http://www.commfort.com/download/commfort_server.zip
Скачать Android-клиент (бесплатная версия): http://play.google.com/store/apps/details?id=commfort.free
Скачать Android-клиент (полная версия): http://play.google.com/store/apps/details?id=commfort.full 
Контактная информация
Контактное лицо: Миргородский Максим Владимирович
Компания: ООО «КоммФорт софтваре»
Телефон: 8-983-128-39-58, 8-800-775-48-10
E-Mail: support@commfort.com 
