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Настраиваемое шифрование и объединение серверов в CommFort 5.83
Компания "КоммФорт софтваре" объявляет о выпуске новой версии клиент-серверного приложения для общения в сети, обмена файлами и проведения видеоконференций. В новой версии улучшен интерфейс личной переписки и уведомлений, появилась возможность выбрать алгоритм шифрования трафика, а также соединять серверы друг с другом.
Клиент-серверное приложение CommFort широко используется в домашних и корпоративных сетях для обмена сообщениями, изображениями, файлами, для голосовых и видео звонков, проведения видеоконференций.
Заметному улучшению подверглась система личной переписки. Появилась возможность перевести переписку личными сообщениями в приватный канал. Сами приватные каналы стали функциональнее: при появлении новых сообщений уведомления теперь выводятся в виде отдельной кнопки в панели задач. Статус канала и предшествующая переписка, включая изображения и файлы, стали сохраняться при перезапуске программы.
Серверы новой версии можно объединять по принципу master-slave. Сервер, будучи переключенным в режим “Slave”, перенаправляет своих пользователей на другой сервер, работающий в режиме “Master”. При этом достигается экономия трафика в случаях, когда одинаковые данные необходимо отправить сразу множеству клиентов. Это такие данные, как обслуживание списка пользователей, обмен активностью, публикация в общие каналы.

Новая версия позволяет с сервера выбрать алгоритм шифрования трафика в соответствии с требованиями производительности и криптостойкости алгоритма.

Цена и доступность
Программа CommFort совместима с Windows 2000/XP/2003/Vista/2008/7/8. Клиентская часть программы бесплатна, серверная часть предлагается в трех вариантах: HomeNet для домашних сетей, Business – для корпоративных сетей и VideoConf Business для бизнеса с возможностью проведения видеоконференций. Стоимость лицензии - от 1990 р. Для загрузки доступна бесплатная пробная версия серверной части.

О компании
ООО "КоммФорт софтваре" основано в 2005 г. в Новосибирске. Основной продукт компании - программа CommFort, с помощью которой домашние сети, государственные учреждения, компании и банки организуют эффективный обмен информацией. Программа широко используется не только в России и СНГ, но и в Европе и США.
Ссылки
Веб-сайт продукта: http://www.commfort.com/ru/
Пресс-кит продукта: http://www.commfort.com/ru/press.shtml
Видео-презентация основных возможностей: http://youtu.be/sAV0GmeQ8mg 
Видео-презентация возможностей видео-конференц-связи: http://youtu.be/_azh_kI661w
Скачать Windows-клиент: http://www.commfort.com/download/commfort_client.zip 

Скачать Windows-сервер: http://www.commfort.com/download/commfort_server.zip
Скачать Android-клиент (бесплатная версия): http://play.google.com/store/apps/details?id=commfort.free
Скачать Android-клиент (полная версия): http://play.google.com/store/apps/details?id=commfort.full 
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