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Интеграция с Active Directory и контроль рабочего времени в новой версии CommFort
Компания CommFort software обновляет клиент-серверный корпоративный мессенджер CommFort. В новой версии стала возможна детальная настройка авторизации пользователей (включая интеграцию с Active Directory) и появилась функция контроля рабочего времени.
CommFort предназначен для обеспечения максимально удобной и эффективной коммуникации между пользователями сети. Программа включает чат, доску объявлений с поддержкой комментирования, позволяет обмениваться файлами и целыми папками, совершать обычные и видео звонки, организовывать видеоконференции. 

В новой версии появилась возможность настроить процедуру регистрации и авторизации пользователей. Теперь можно включить или отключить защиту учетных записей паролем, управлять дополнительными шагами при регистрации пользователей, активировать автоматическое заполнение имени. В сетях с Active Directory теперь возможно развернуть CommFort в полностью автоматическом режиме.
Еще одно важное нововведение – функция протоколирования активности работников на рабочем месте. При ее включении сохраняются все изменения активной программы каждого клиента с указанием времени простоя.
Внедрена поддержка протоколирования информации о фактах приема, передачи, доставки голосовой информации, текста, изображений пользователей именно в том объеме, который требует новый комплекс российских законов.
Кроме этого, реализовано множество небольших изменений, в том числе и в части интерфейса.
Цена и доступность
Программа CommFort совместима с Windows от 2000 до 10. Клиентская часть программы бесплатна, серверная часть предлагается бесплатно на пять пользователей-клиентов и в трех платных вариантах: HomeNet для домашних сетей, Business – для корпоративных сетей и VideoConf Business для бизнеса с возможностью проведения видеоконференций. Стоимость лицензии - от 2690 р. Для загрузки также доступна пробная версия серверной части без ограничений в количестве подключений.

О компании
ООО "КоммФорт софтваре" (CommFort software Ltd.) основано в 2005 г. в Новосибирске. Основной продукт компании - программа CommFort, с помощью которой домашние сети, государственные учреждения, компании и банки организуют эффективный обмен информацией. Программа широко используется не только в России и СНГ, но и в Европе и США.
Ссылки
Веб-сайт продукта: http://www.commfort.com/ru/
Пресс-кит продукта: http://www.commfort.com/ru/press.shtml
Видео-презентация основных возможностей: http://youtu.be/sAV0GmeQ8mg 
Видео-презентация возможностей видео-конференц-связи: http://youtu.be/_azh_kI661w
Скачать Windows-клиент: http://www.commfort.com/download/commfort_client.zip 

Скачать Windows-сервер: http://www.commfort.com/download/commfort_server.zip
Скачать Android-клиент (бесплатная версия): http://play.google.com/store/apps/details?id=commfort.free
Скачать Android-клиент (полная версия): http://play.google.com/store/apps/details?id=commfort.full 
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