27 декабря 2012 г.
CommFort для Android: «карманный» чат с большими возможностями
Компания «КоммФорт софтваре» официально объявляет о выходе  мобильной версии клиент-серверного приложения CommFort, предназначенной для общения в домашних и корпоративных сетях. Владельцам Android-устройств теперь доступен практически полный функционал «стационарной» версии: так же можно отправлять текстовые сообщения, обмениваться файлами и пользоваться голосовой связью.
Приложение CommFort позволяет организовать площадку для обмена любой информацией на базе домашней или корпоративной сети. Администраторы получают широкий спектр настроек сервера, а пользователи клиентской части могут общаться друг с другом в общих каналах, делать рассылку приватных сообщений,  оставлять объявления, файлы, делать видеозвонки и многое другое.
Новая мобильная версия понравится как деловым людям, которым постоянно нужно быть на связи с коллегами по работе, так и простым любителям online-общения. Среди наиболее популярных функций мобильной версии CommFort следует отметить мгновенную отправку фотографий с камеры телефона или планшета, голосовую связь и обмен сообщениями. Общие каналы, в которых можно обсудить различные вопросы или поделиться впечатлениями, также полностью доступны пользователю наряду с возможностью отправлять или принимать требуемые файлы без помощи сторонних программ.
Цена и условия
В бесплатной версии CommFort для Android доступен полный функционал за исключением голосовых звонков и отправки файлов, но имеется рекламный блок. Избавиться от ограничений и рекламы можно за 5$.
Ссылки: 
Ссылки на Google Play:
Бесплатная версия: http://play.google.com/store/apps/details?id=commfort.free
Полная версия: http://play.google.com/store/apps/details?id=commfort.full
Cайт компании: http://www.commfort.com/ru/  

О компании: 
ООО "КоммФорт софтваре" основано в 2005 г. в Новосибирске. Основной продукт компании - программа CommFort, с помощью которой домашние сети, государственные учреждения, компании и банки организуют эффективный обмен информацией. Программа широко используется не только в России и СНГ, но и в Европе и США.
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